



Apropiata sărbătoare de la 1 Mai prilejuiește tineretului din întreaga țară o entuziastă angajare în activitatea productivă, precum și participarea la ample manifestări sportive omagiale. Redăm și azi câteva din relațiile corespondenților noștri de la acțiunile și competițiile organizate în cinstea zilei de 1 Mai:

● FOCSANI: Peste 3000 de tineri din întreg județul Vran-

cea au luat startul în cadrul unui mare și tradițional cros de primăvară. Concursul s-a desfășurat pe străzile orașului Focșani și a fost urmărit de numeroși spectatori. Iată câștigătorii: fete: categoria 11-12 ani: Eugenia Gheorghiu (Școala generală nr. 1 Focșani); cat. 13-14 ani: Lucica Paladiei (Șc. gen. nr. 1 Adjud); băieți: cat. 15-16 ani: I. Barbălat (Lic. nr. 1 Focșani); cat. peste 19 ani: D. Lupu (A.S. Milcovul Focșani). (V. MANOLIU).

● GHERLA. În parcul din orașul Gherla, pe un pitoresc traseu, aproape 150 de tineri s-au întrecut — sub genericul „Daciadei” — la etapa pe județ a „Crosului pionierilor”. La categoria 11-12 ani cei mai buni s-au dovedit a fi Claudia Tamaș (Lic. Ana Ipătescu din Gherla) și M. Borza (Șc. gen. nr. 2 Cluj-Napoca), iar la categoria 13-14 ani — Manuela Filip (Lic. Ana Ipătescu din Gherla) și M. Macovei (Șc. gen. nr. 2 Gherla). (I. POCOL).

(Continuare în pag. 2-3)

## CANOTOARELE ROMÂNCE AU PĂȘIT CU DREPTUL ÎN NOUL SEZON

9 victorii categorice (în 10 curse) ale reprezentantelor țării noastre la Pancearevo

La Pancearevo, în Bulgaria, s-a desfășurat prima regată internațională de canotaj a anului, competiție aflată la cea de a XVIII-a ediție. Cu acest prilej, sportivele românce au demonstrat — așa cum relatează ziarul „Naroden Sport” din Sofia — înalta lor clasă, câștigând toate cele 5 curse la care au luat startul în prima zi a întrecerilor.

Sanda Toma și-a confirmat titlul de campioană a lumii, încheind parcursul (1000 m) în 4:16,2. Ea a fost urmată de reprezentanta Bulgariei în 4:22,8. Un succes clar au obținut și componentele bărcii de 2 f.c., Elena Oprea și Florica Dospinescu. Ele au condus de la primul metri și au trecut primele linii de sosire după 4:04,0, înaintea echipajelor Poloniei 4:06,2 și Bulgariei 4:08,0. Seria victoriilor a fost continuată în proba de dublu visle, unde Olga Homeghi și Valeria Roșca au avut ca principale adversare

pe canotoarele din Bulgaria. Clasamentul probei: 1. România 3:47,3; 2. Bulgaria 3:51,4.

Canotoarele românce au obținut cel mai categoric succes în cursa de 4+1 visle, în care și-au depășit adversarele cu peste 8 secunde! În fine, după o frumoasă luptă sportivă, ramerele noastre din barca de 4+1 au completat excelentul bilanț în regata de debut a sezonului internațional. Iată și clasamentele acestor două curse: 4+1 visle: 1. România 3:42,8; 2. Bulgaria 3:50,9; 3. Polonia 3:54,6; 4+1 rame: 1. România 3:45,4; 2. Bulgaria 3:48,6.

În cea de a doua zi a concursului sportivele românce au înregistrat alte 4 victorii prin Sanda Toma (4:09,1), El. Oprea — Fl. Dospinescu (4:03,6), Olga Homeghi — Valeria Roșca (3:43,5) și barca de 4+1 rame (3:19,3). În proba de 4+1 visle a câștigat Bulgaria (3:23,5), urmată de România (3:31,7).

## Campionatul feminin de handbal, Divizia A

### ÎN FINE, NIVELUL EVOLUȚIILOR ECHIELORE NOASTRE ÎNREGISTREAZĂ O EVIDENTĂ CREȘTERE!

Campionatul feminin de handbal, Divizia A, devine pe zi ce trece mai pasionant, mai plin de „suspense”. Rezultatele surprinzătoare au devenit obișnuite, iar posibilitatea de a prevedea echipele ce vor părăsi prima scenă a handbalului nostru — exclusă. Nu mai puțin de șapte echipe „candidează”, cu șanse aproximativ egale, la cele două locuri sortite retrogradării.

Îmbucurător este însă faptul că această luptă acerbă începe

să fie susținută și de un nivel mai bun al jocului, de o valoare ascendentă a prestațiilor formațiilor din fruntea clasamentului, dar și din subsolul lui. La Cluj-Napoca, Știința Bacău s-a apropiat de standingul cu care ne obișnuise, Constructorul Baia Mare, de această dată cu toate forțele sale de prim rang (Maria Bosi-Igorov, Nicu-



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9462

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 29 aprilie 1980

## O frumoasă comportare la C.E. de haltere

### GELU RADU — MEDALIE DE BRONZ LA STILUL ARUNCAT



GELU RADU

BELGRAD, 28 (prin telefon). În ziua a III-a a Campionatului european de haltere, ce se desfășoară în localitate, la startul categoriei până s-au aliniat 14 sportivi, printre care și reprezentanții noștri Constantin Chiru și Gelu Radu. Comportarea lor a fost bine apreciată de către specialiști, fiind singurii concurenți — în afara celor sovietici, bulgari și polonezi — care s-au apropiat de vîrful

„piramidei”. La stilul aruncat, Gelu Radu a evoluat foarte bine, reușind să obțină medalia de bronz și, totodată, să egaleze recordul țării (150 kg), o performanță meritorie, dacă avem în vedere faptul că tînărul halterofil de la C.S. Onești (în vîrstă de 23 ani) este la prima sa apariție la o întrecere continentală. În clasamentul general el a ocupat poziția a VI-a cu 265 kg, la egalitate cu Constantin Chiru, acesta din urmă fiind avantajat de o greutate corporală mai mică după concurs, cînd ambii au fost recîntăriți pentru a fi departajați în ierarhia categoriei.

C. Chiru a obținut un rezultat foarte bun la „smuls”, 122,5 kg — record național (v.r. 120 kg al lui M. Grigoraș), dar din păcate el nu a confirmat așteptările la „aruncat”. Totuși, se poate spune că amîndoi au „mers” bine, și-au depășit recordurile personale la totalul celor două stiluri cu cite 10 kg. Cu o pregătire temeinică în continuare ei pot obține pînă la J.O. alte progrese simțitoare pentru a ocupa la Moscova locuri superioare. Dar iată diagrama încercărilor celor doi sportivi români: la smuls —

Chiru 115 kg — ratat, 120 kg, 122,5 kg — locul 5 în clasamentul stilului; Radu 110 kg, 115 kg, 117,5 kg — ratat — locul 7; la aruncat — Chiru 142,5 kg, 150 kg ratat, 150 kg — ratat — locul 8; Radu 150 kg, 155 kg — ratat, 155 kg — ratat — locul 3.

Campionul european al categoriei, bulgarul Ștefan Dimitrov, a cucerit pe merit titlul, fiind constant la ambele stiluri față de principalul său adversar, sovieticul Iuri Sarkizian, care n-a reușit decît 120 kg la „smuls”, clasîndu-se în urma lui C. Chiru.

REZULTATE TEHNICE: categoria până (60 kg): 1. St. Dimitrov (Bulgaria) 285 kg, 2. I. Sarkizian (U.R.S.S.) 280 kg, 3. W. Pawluk (Polonia) 275 kg, 4. I. Wlodzimirz (Polonia) 270 kg, 5. C. Chiru (România) 265 kg, 6. G. Radu (România) 265 kg. La smuls: 1. Dimitrov 127,5 kg, 2. Pawluk 125 kg, 3. Wlodzimirz 125 kg; la aruncat: 1. Sarkizian 160 kg, 2. Dimitrov 157,5 kg, 3. Gelu Radu 150 kg.

În ziua a IV-a a competiției va intra în concurs și Virgil Docu, la categoria ușoară (67,5 kg).

Ion OCHSENFELD

## GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI ROMÂNI LA CAMPIONATELE EUROPENE DE JUNIORI

La Lyon (Franța) vor avea loc, între 2 și 4 mai, Campionatele europene de gimnastică pentru juniori și junioare. Antrenorul emerit Bela Karoly va prezenta în competiție pe Ecaterina Szabo, Dorina Ungureanu, Mariana Radu și Lavinia Agachi. La băieți, antrenorul Mircea Lisovschi a înscris trei concurenți: Emilian Niula, Dan Odorhean și Adrian Căpățînă.

## După „Centura de aur” la box

### DISPUTELE AU MODIFICAT SUBSTANȚIAL LOTUL NOSTRU OLIMPIC

Titularii neprevăzuți: D. Schiopu, D. Voinescu, S. Cușov



Intervenție tardivă a arbitrilor sovietici Nikolai Lovenius în meciul V. Silaghi — J. Martens (Nigeria) în care românul a realizat un spectaculos k.o. Foto: Dragoș NEAGU

Așadar, despre cea de a IX-a ediție a turneului internațional de box „Centura de aur” se poate vorbi acum la timpul trecut. Prestigioasa noastră competiție a fost onorată anul acesta de prezența a 16 delegații de sportivi, de pe patru continente, ceea ce reflectă renumele de care se bucură întrecerea organizată la București.

La cele 11 categorii de greutate au fost înscrisi 138 de boxeri, dintre care cea mai populată a fost „pana”, cu 16 sportivi, iar cea mai săracă „semigreua” cu doar 7 combatanți.

Prezența sportivilor români a fost urmărită cu deosebit interes, mai ales că reprezentanții noștri aveau de trecut unul dintre principalele teste dinaintea Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Că este așa o confirmă și faptul că specialiștii și antrenorii români au înscris în întrecere pe cei mai buni pugiliști ai noștri, în frunte cu componentii lotului olimpic: Sali Adem, Daniel Radu, Dumitru Cipere, Titu Cereci, Tiberiu Cucu, Carol Hajnal, Ion Budușan, Marcel Sirba, Valentin Silaghi,

Georgică Donici și Teodor Pirjol — în ordinea categoriilor.

Bilanțul înregistrat de sportivii români este bun; 7 dintre cele 11 centuri au revenit pugiliștilor noștri, dar trebuie să specificăm că Dumitru Schiopu (semimuscă), Florian Livadaru (semiușoară), Simlon Cușov (ușoară) și Vasile Girgavu (mijlocie mică), clasați pe locul 1, nu au făcut parte — la ora întrecerilor — din lotul olimpic.

Ierarhiile răsturnate la noi, cu prilejul acestui mare turneu internațional, la multe categorii de greutate pot conduce la unele concluzii și aprecieri asupra valorii și a perspectivei boxerilor noștri la apropiatele Jocuri Olimpice de la Moscova. „Semimusca” a avut ca titular în lotul olimpic pe constantăneanul Sali Adem, eliminat în „optimi” de coreeanul Dji Iong Ciol. Învingătorul, Dumitru Schiopu, în afara unei combativități evidente, manifestată în toate meciurile, rămîne totuși un pugilist modest și conside-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)



Georgeta Manolescu (Progresul București) șutînd peste blocajul advers. Foto: Vasile BAGEAC

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)





TALERIȘTII ROMÂNI PLEACĂ LA ATENA

Intre 3 și 7 mai, la Atena se va desfășura Balcaniada de talere (skeeet și trap), pentru seniori și juniori...

TRĂGĂTORUL MARIN STAN INVIŢĂTOR LA PARIS

La campionatele internaționale de tir ale Franței, Marin Stan și-a adjudecat proba de pistol viteză cu 594 p. Pe locurile următoare s-au clasat italianii Giovanni Mantelli și Corneliu Ion...

În concursul internațional de tir de la Suhumi, A. Melentiev (U.R.S.S.) a reușit 581 p la pistol liber, iar B. Poliak (U.R.S.S.) 1178 p la pușcă liberă 3x40 f. În întrecerea de pistol viteză, Florin Irimia s-a clasat cu 594 p...

SELECȚIONATA LEINSTER - CU 10 INTERNAȚIONALI ÎN LOT!

Apropiata evoluție a rugbystilor de la Leinster pe stadionul Giulești (simbătă) și pe cel din Constanța (miercuri 7 mai) constituie un moment important pentru sportul nostru...

Selecționata provinciei Leinster vine la București cu un lot de aleasă valoare sportivă, incluzând un select buchet de internaționali: Kennedy, McNaughton, McLennan, Burns, Robbie, Orr, Glennon, M. Gibson, Slattery, Maloney...

de la ora 17, de pe stadionul Giulești, antrenorii Valeriu Irimescu și Theodor Rădulescu vor alina echipa „SUD” alcătuită din lotul: Tudose, Sirbu, Fălcușan, Benedek, Aldea, Lungu, I. Constantin, Marghescu, Podărășcu, Anton, Paraschiv, Stoica, Voicu, Pena, Borș, Măcăneală, Urdea, Caragea, Scarlat, Bucan, Turlea, Ortelecan, Pasache...

BASCHEBALIȘTII INVIŢĂTORI ÎN R.D. GERMANĂ

Competiția internațională masculină de baschet desfășurată la Eberswalde (R. D. Germană) a fost câștigată de selecționata României...

VICTORIE A CANOTORILOR LA MANNHEIM

În cadrul concursului internațional de canotaj academic de la Mannheim (R. F. Germania), echipajul românesc (Petre Ceapura - Gheorghe Bularda plus Lovrenschi) a câștigat proba de 2 plus 1...

FLORIN GHEORGHIU TERMINĂ „ÎN PLUTON”

Turneul internațional de șah de la Londra s-a încheiat cu victoria marilor maștri Anthony Miles, Viktor Korčnoi și Ulf Andersson...

POLOIȘTII DIN NOU INVINȘI

În ultima zi a turneului internațional de polo pe apă „Cupa Tungsram”, la Budapesta, s-au înregistrat următoarele rezultate: S.U.A. - România 6-3 (3-0, 0-0, 2-1, 0-2); Iugoslavia - Ungaria 6-6 (0-0, 1-1, 2-2, 2-3); R. F. Germania - Italia 6-3 (2-1, 1-1, 2-0, 1-1)...

NĂSTASE ÎN OLANDA

Primele partide disputate în turneul internațional de tenis de la Kerkrade (Olanda), rezervă probei de drăbii, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Tom Gorman, Charles Pasarell (S.U.A.) - Ilie Năstase (România), Tom Okker (Olanda) 6-4, 6-3; Tim și Tom Gullikson (S.U.A.) - Marty Riessen (S.U.A.), Louk Sanders (Olanda) 4-6, 6-4, 6-2.

ROMÂNIA - BULGARIA 71-69 LA CAIAC-CANOE JUNIORI

La Snagov s-a desfășurat întâlnirea - tradițională - de caiac-canoe dintre echipele de juniori ale României și Bulgariei. Meciul s-a încheiat cu victoria la limită a reprezentanților noștri...

Diana Valkova (B) 2:22,5, Ana Andrei (R) 2:23,5; K 2: Bulgaria (Tracev - Raicevski) 1:47,6, România (Luca - Bologa) 1:49,5; C 2: România (Nichita - Isacov) 2:03,5, Bulgaria (Bojilov - Donikov) 2:04,5; K 2 F: Bulgaria (Nikolova - Dilkova) 2:06,1, Bulgaria (Valkova - Kaludova) 2:09,2, România (Cirlan - Andrei) 2:12,8; Curse de 1000 m: K 1: I. Dimitrov (B) 4:03,9, Florinel Bologa (R) 4:06,3; C 1: Toma Nichita 4:28,0, Valentin Meranzov (B) 4:33,0; K 4 F: Bulgaria (Nikolova - Valkova - Kaludova - Timanova) 1:53,1, România (Cirlan - Andrei - Mihai - Keller) 1:54,2, K 2: Bulgaria (Tracev - Raicevski) 3:40,0, România (Luca - Bologa) 3:40,2; C 2: România (Nichita - Isacov) 4:02,5, România (Casapu - Grigore) 4:04,0, Bulgaria (Bojilov - Donikov) 4:10,7; K 4: Bulgaria (Tracev - Raicevski - Borisov - Dimitrov) 3:22,8, România (Mărcuți - Velea - Vesa - Constantin) 3:28,9.

DUPĂ „CENTURA DE AUR” LA BOX

(Urmare din pag. 1) râm că renunțarea la Sali Adem - care a urmat un program intens de pregătire la lotul olimpic - nu ar fi justificată. La categoria imediat superioară, Daniel Radu - deși s-a antrenat în ultima perioadă la club - rămâne totuși una dintre speranțele noastre pentru întrecerile de la Moscova...

schimbat în bine după „europenele” de anul trecut, când s-a accidentat, Cercel rămâne un atu al lotului nostru, mai ales după excelenta comportare avută în fața campionului olimpic Ciu En Zo (R.P.D. Coreea-nă). Florian Livadaru a redevenit titular în lot - după ce s-a mai renunțat de câteva ori la serviciile sale, „semișorur” de la Steaua cucerind acum centura și sufragiile selecționeilor. După o perioadă de inactivitate mai îndelungată, „ușorul” Simion Cuțov și-a făcut o reîntreprindere spectaculoasă. Elevul lui Titu Dumitrescu a făcut încă o dată dovada posibilităților sale...

Cădere de cortină în sporturile zăpezii

„CUPA MONDIALĂ” TINDE SĂ DEVINĂ UN CAMPIONAT NEOFICIAL AL LUMII ȘI LA SCHI FOND

Cea de a doua ediție a „Cupelor mondiale” la schi fond (la probele alpine, competiția a ajuns la a 14-a ediție...) a câștigat, în 1980, și mai mult teren. Eforturile (uneori foarte mari) ale organizatorilor urmăresc atingerea - și în probele de fond - a succesului de public și de prestigiu de care se bucură schiul alpin. În ciuda unor greutăți inerente, ediția a II-a s-a încheiat și, după toate probabilitățile, va demara și a III-a...

Fapt curios și... nu prea! Pentru că toți componenții reprezentativei sovietice au avut, în principal, în vedere buna comportare la Jocurile Olimpice de Iarnă și s-au pregătit în special pentru Lake Placid, prilej cu care Zimiatov a transformat modestul său loc 10 din „Cupa” în 3 medalii de aur și un loc 4! Și asta, în timp ce ocupanții primelor două locuri din „Cupa mondială”, finlandezul Juha Mieto și suedezul Thomas Wassberg, au adunat - împreună! - doar o medalie de aur și două de argint. În schimb, alți 4 alergători sovietici, care nu conțeseră în „Cupa mondială”, au luptat, uneori cu succes, pentru locurile frunțase. Neconcordanțele dintre clasamentul „Cupelor mondiale” și cele ale Olimpiadelor albe vin să sugereze faptul că este mult mai greu să se atingă un vîrf de formă la momentul oportun (Olimpiade, Campionate mondiale sau europene), alergînd după... doi lepurici: și aurul olimpic și primele locuri în „Cupa mondială”, date fiind obositorul deplasări (unele de mii de kilometri) în vederea participării la concursuri, precum și duritatea recunoscută a curselor de fond. Aici ar fi de deslușit principală imperfecțiune a modelului actual de desfășurare și organizare a „Cupelor mondiale” la schi fond. Din păcate, este vorba despre obstacole care nu pot fi decât cu greu depășite, presupunîndu-se limitarea numărului de localități montane care să găzduiască concursurile, prin a renunța la acelea care sînt îndepărtate de centrul European, cît și răriră concursurilor, permițîndu-se astfel o refacere cît mai completă a sportivilor.

„Cupa României” la hochei

STEAUA SAU SPORT CLUB M. CIUC?

Dinamo, virtual calificată în finală Pe patinoarele artificiale acoperite de la Miercurea Ciuc și Galați a început ultima întrecere hocheistică a sezonului, „Cupa României”. Conform regulamentului, cele 8 echipe participante au fost împărțite în două serii, învingătoarele lor urmînd să-și dispute finala. Jocurile din primele două zile au furnizat, în general, întreceri interesante și echilibrate. La Galați, Dinamo cu două victorii, nu mai poate pierde - practic, primul loc, în timp ce la Miercurea Ciuc, partida decisivă va optine miercuri, (marți este zi liberă) pe Sport Club și Steaua. Lată rezultatele întîlnirilor din primele două zile (duminică și luni). GALAȚI DINAMO BUCUREȘTI - AVINTUL GHEORGHENI 13-6 (5-1, 6-2, 2-3). Partidă la discreția bucureștenilor care și-au asigurat avantajul în primele două reprize. DUNĂREA GALAȚI - METALUL SF. GHEORGHE 6-6 (2-1, 2-1, 2-4). Joc foarte interesant, în care gălățenii au condus cu 5-1 (minutul 50!), dar au avut un final slab, permițînd oaspe-

precise, Budușan este și el o speranță la medaliile olimpice. O altă reapariție, Vasile Girgavu (mijlocie mică). Cu mai multă forță în lovituri, Girgavu poate deveni un boxer extrem de redutabil dacă își va îmbunătăți însă pregătirea fizică și mijloacele de apărare. Două piese de bază la mijlocie și la semigreă: Valentin Silaghi și Georghiță Donici. În schimb la grea mai e mult de lucru! Teodor Pirjol s-a accidentat după primul meci câștigat la bulgarul P. Stoimenov și nu a mai putut fi verificat în compania altor boxeri mai redevabili. Imediat după turneu, colegiul central de antrenori s-a întrunit și a stabilit noul lot olimpic, în următoarea componență: D. Șchiopu, D. Radu, D. Voinescu, T. Cercel, Fl. Livadaru, S. Cuțov, I. Budușan, V. Girgavu, V. Silaghi, G. Donici și T. Pirjol. Un colectiv de antrenori în frunte cu Ion Popa, Constantin Dumitrescu și Ion Chiriac se va ocupa de pregătirea boxerilor români pînă la turneul olimpic. Deci, după „Centura de aur” multe mutații în lotul nostru, dar sperăm că acestea nu vor împietă asupra rezultatelor pe care le așteptăm de la boxerii români pe ringul moscovit.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • La Des Moines (Iowa), sprinterul american Marvin Lattany a câștigat 100 m plat în 10,24, iar kenyanul Kipsubai Koskei a ocupat primul loc pe 10000 m, cu timpul de 28:07,4. Alte rezultate: 400 m - Dean Greenaw 46,88; 800 m - Steve Scott 1:46,79; greutate - Michael Carter 20,05 m; triplu salt - Vince Parrette 16,61 m. • Maratonul de la Amsterdam a fost câștigat de olandezul Gerard Nijboer, cronometrat pe distanța de 42,195 km cu excelentul timp de 2h 09:01. Pe locul secund s-a clasat Ferenc Szekeres (Ungaria) - 2h 12:35, urmat de belgianul Jose Reveijn - 2h 12:40. BASCHET • Turneul internațional masculin de la Palma de Mallorca s-a încheiat cu victoria selecționetei U.R.S.S., care în ultimul meci a întrecut cu 93-80 (49-40) formația Spaniei. Coșgeterilor formației sovietice au fost Tracenco (18 p) și Belov (16 p). Pentru locul trei, reprezentativa Olandei a dispus cu 96-75 (41-32) de echipa Franței.

lypso”). Pe locul doi s-a clasat vest-germanul Lutz Merkel („Salvare”). RUGBY • La Katowice, în meci pentru campionatul european - „Cupa FIR”, selecționata Poloniei a întrecut cu scorul de 28-13 (12-10) formația Marocului. ȘAH • La Ciudad de Mexico, în prima partidă suplimentară dintre Boris Spasski (U.R.S.S.) și Lajos Portisch (Ungaria), cîntînd pentru turneul candidaților la titlul mondial, a fost consensată remiza după 34 de mutații. Scorul meciului se menține egal (5-5) astfel că cei doi mari maștri vor susține o nouă partidă. • După 12 runde, în turneul de la Lodz continuă să conducă Ivan Farago (Ungaria), cu 9 p, urmat de Andrei Haritonov (U.R.S.S.) - 8 p și Lluben Spasov (Bulgaria) - 7 1/2 p (1). • La Kladovo (Iugoslavia), după 13 runde conduce Ghenadi Kuzmin, cu 9 1/2 p, urmat de Sahovici (Iugoslavia) - 9 p, Jansa (Cehoslavia) - 8 p etc. TENIS • Bjorn Borg a terminat învingător în turneul de la Las Vegas (Nevada), în finala căruia l-a întrecut cu 6-3, 6-1 pe Harold Solomon.

CĂLĂRIE • Concursul de la Baltimore (Maryland), cîntînd pentru „Cupa Mondială”, s-a încheiat cu succesul sportivei americane Melanie Smith („Ca-